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WMATEMATIK

— BOLWME ISLEMI PROBLEMLERT 1

:1) Bir market 72 yumurtayr 4 i kolilere : 2) Mehmet 84 sayfalik kitabi hergiin esit
gsagldc sayfa okuyarak 7 giinde bitirmistir.

: yerlestiriyor. Bu market yumurtalar icin kac :
: :Buna gére Mehmet giinliik kac sayfa kitap

s koli kullanmisir”? :
: : okumustur?

§3) Yalein pazardan 4 kilo portakal; 3 |<ilo§

serik aliyor. Portakallar icin 48 1, erikler
‘icin 39 tl 6de5en Yalein 1 kilo portakal, 1

§|<ilo erik icin toplam ne kadar &der?

§4) Emre égretmen kirtasiyeden 8 diizine
-kalem almisir. Aldigi kalemleri 8 &grencisi-
éne esit olarak paylastiran Emre &gretmenin
*her bir 8grencisine kag kalem diismstiir?

:5) Nurinin alacag it 96 tldir. Nuri tttiyu
4 taksit ve 6 taksit secenegi ile alabilmek-

ttedir. Nurinin 4 taksit ve 6 taksit seklinde
taylk &deyeceg fiyatlarin farki kagtir?

§6) Suzan 87 litre zeytinyaginin 19 litresini
:sattiktan sonra kalan yaglari da S litrelik
§§i§elere dolduruyor. Suzan zeytinyaglarini
§§i§elere doldurduktan sonra ne kadar zey-
:tinyag artmistir?
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: 7) Dilan ile Ece'nin toplam 128 tl parasi  : :8) ki sayinin toplami 232" dir. Biiytik says
:vardir. Dilan'in parasi Ece'nin parasindan :kiiciik sayidan 48 fazla olduguna gére

: 30 tl fazla olduguna gére Dilan'n parasi :  :biiyik sayr kactr?

:ne kadardir? sl

:9) 8 rafli bir kitapliga 96 kitap dizilecektir.§ :10) Annemin yasi benim yasimin 7 katidir.
§il|< iki rafin herbirine 15 kitap dizilmis kalan §Annem 56 yasinda olduguna gére benim
§|<itcplcr da kalan raflara her rafta esit §ve annemin yaslarimiz toplami kagtir?
§SOHIdO kitap olacak sekilde yerlestirilmistir. :

§Kolon raflarin her birine kac kitap dizilmis- :

ir?

1) Arzu 72 kilo elmay 4 kasaya ; 60 kilo : :12) Cengiz elindeki misketleri arkadasla-  :
:ayvayl da S kasaya her kasada esit kiloda : :rina dagttinca elinde 7 bilyesi kaliyor. Her :
telma ve ayva olacak sekilde yerlestiriyor. :arkadasina 9 bilye diistigiine gére Cengiz
:1 kasa elma ve 1 kasa ayva kag kilo gelir? : :bilyeleri en az kac arkadasina dagtmistir?
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